
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 19/8-25 
Tilstede: MR, MM, TMØ, MC, LR, JR og KM 

 

1. Skoleopstart 

Opgaveoversigter: Er de færdige, har lærerne adgang til dem og er de gennemgået ml. lærer og ledelse? 
Har TR fået opgaveoversigterne? 

Pil: De er færdige og lærerne har adgang til dem. De er gennemgået (alle har været inde hos den 
nærmeste leder), men der er kommet nogle rettelser, som de er i gang med at få lagt ind. TR har ikke 
fået dem endnu. 

Val: Opgaveoversigterne er færdige, lærerne har adgang til dem og de blev gennemgået før ferien. De 
nye lærere har dog ikke adgang til dem, og de har ikke fået gennemgået dem. TR har ikke set de sidste 
nye opgaveoversigter 

Egh: De er færdige, og lærerne har adgang til dem. De er kun gennemgået, hvis man selv har været 
opsøgende. TR har rykket for at få en oversigt over opgaveoversigterne, men den er ikke modtaget nu 

 
Skoleplan: Er den færdig og gennemgået? Merete vil gerne have den. 

Pil: Skoleplanen er færdig, og der er snakket en del om indsatsområderne. Den samlede plan var på et 
personalemøde efter ferien, men her blev der lagt mest vægt på arbejdstiden, hvor der blandt andet 
blev pointeret, at man skal være til rådighed for sine kollegaer i arbejdstiden. Mette har skrevet ud om 
skoleplanen 

Val: Den er færdig og gennemgået før ferien 

Egh: Den er færdig og gennemgået før ferien 

Nyansættelser og møde med nye lærer: Hvor mange nyansættelser er der? Hvor mange er 
nyuddannede? Hvordan er møderne gået? Har alle fået uddelt pjecer? Mangler nogle mapper?  

Pil: Der er 3 nyansættelser, hvoraf den ene har været vikar på skolen før, den anden er studerende på 4. 
år, mens den 3. er helt ny. Der er ikke blevet afholdt et møde, men Maria har snakket med dem hver 
især. Maria følger op på mapperne, som ikke er blevet udleveret, men de har fået pjecerne 

Val: Der er ansat 8 nye, heraf 3 nyuddannede. Både TR og AMR har været med til et møde for de nye, 
hvor PLC-kerneteamet også blev præsenteret. Jakob har snakket med alle de nye, og de har fået 
pjecerne. Han følger også op på mapperne.  

Der mangler stadig 2 ansættelser på skolen 

Egh: Der er 2 nyansættelser, som begge er nyuddannede (den ene er dog tidligere vikar på skolen). 
Derudover mangler der en lærer til tysk og idræt. Louise har holdt møde med begge lærere, som er gået 
godt. De mangler at få pjecer og mapper. 

Evaluering af uge 26+32 – herunder KP-kursus. 

Pil: Ugerne er gået fint, og selvom alle gerne vil have mere tid, så har der ikke været sure miner. Dog 
skete der en misforståelse omkring KP-Kursus, der var torsdag i stedet for onsdag, som skabte lidt 
forvirring  



Der har været udfordringer med gårdvagterne (afprøvet ny metode hvor alle vælger en gårdvagt ad 
gangen), men de er blevet mere ligeligt fordelt.  

KP-kursus: Blandede meldinger. Nogle synes, at det var givtigt, andre at det var spild af tid (og at der 
ikke var noget nyt). 

Val: Der var masser af luft i uge 26, mens uge 32 var ret presset. Der er mange, der ikke synes, at der var 
tid nok til egen forberedelse. Der røg en hel dag med forældresamarbejde. 

Der var prioriteret, at der blev lavet noget socialt i afdelingerne. Fx var indskolingen på cykelrundtur og 
se de muligheder, der er i kommunen, mens udskolingen fik besøg af ”skolemad” – og endte med at 
lave mad til alle ansatte 

KP-kursus dag 1 bliver delt i 2, og her har der kun været afholdt 1. del 

Egh: Oplevelsen har været, at ugerne har været fyldt op med aktiviteter, og især uge 32 var presset. Der 
manglede tid til egen forberedelse. 

Kp-Kursus: Det kunne være gjort kortere, og fokus på gruppearbejde virkede spildt, da alle godt ved, at 
det er vigtigt (og der er i forvejen fokus på det). 

 

2. Nyansat arrangement 

Det er ikke kommet i kalenderen endnu. MR snakker med Mette J og Jakob i forhold til om de skal være 
med – og hvordan formen skal være. 

God ide at vente lidt med mødet, så det kommer efter efterårsferien. 

 

3. Møde ml. trioerne, Merete og CBU 

Er der fundet datoer? Alle ledere har indkaldt til møde, men MR kan ikke deltage i mødet på 
Egholmskolen, så det skal flyttes. Der er styr på datoerne på Val og Pil 

MR har nogle inspirationsspørgsmål, som kunne være et godt udgangspunkt for samtalen. Vi tager 
punktet op på næste møde 

 
4. Årskalender 

A20: MR gennemgik årskalenderen i forhold til, hvad vi skal være opmærksom på. Der er et benspænd, 
da Jakob B har fået orlov tre måneder i løbet af vinteren. Kathrine kommer i den periode tættere på. 

Kredsens årskalender: MR fortalte, at kalenderen er et godt arbejdsredskab – og der står også, hvad 
man som TR skal være opmærksomhed på.  

OBS på at det er regionalt TR-møde d. 3. november – der er tilmeldingsfrist 5. september. 

Kig på hvornår det giver mening, at Merete kommer til lyttemøder – og få planlagt faglig klub. 

Tastedag bliver efter KS-møde 23. september. 

 

5. Opgavefordeling 

MR gennemgik opgavefordelingen på kredsen 

Snak om PUF – i forhold til om der er en TR, der vil overtage opgaven. Ellers tager KM den. MM mærker 
efter om hun har tid til det. 



 

 

6. Blækklat 
- Reminder til KS-kursus i forhold til dato (og at det kun er for medlemmer). 
- Ny leder på Vallensbæk, Tanja Haupt Rasmussen – udskolingsleder (har ledererfaringer). 
- Nyansat arrangement – hold øje med dato. 
- Opgaveoversigter – tjek at den passer. Er du i tvivl spørg TR/nærmeste leder. 
- Hvem sidder i KS – præsentation. Mangler TR-suppleant Egholm. 

 

7. Dialogmøde d, 30. september 

Input til dagsorden: 

- Praktik og praktikkoordinator. 
- Fraværsregistrering. 
- Opsamling på A20-møderne på skolerne. 
- Didaktikfestival, evaluering. 

 
 

8. Meddelelser       
- Byggeri: Stilladset er blevet taget ned. Der mangler lige lidt – og der skal også gøres ordentligt 

rent ovenpå. 
Vi lånte stilladset og er selv begyndt at male. 
Den endelige afregning er ikke lavet endnu, da de er gået over tid (og der stadig mangler lidt). 
Umiddelbart holder vi os indenfor den sum, som vi har afsat til renoveringen. 

- KV25: MR har et brev i støbeskeen, men vi mangler stadig nogle opstillingslister for de sidste 
partier. 

 
 

9. Det forpligtende kredssamarbejde       
• Arbejdsmiljøforum: Helle Hein kommer til temadagen 21. januar samt Inge Larsen fra DLF. 
• PUF: Intet nyt. 
• Kursusforum: Intet nyt. 
• Lønteknik: Intet nyt. 

 
10. Hvad har vi aftalt   

MR: Snakker med MJ og Jakob B omkring ny-lærer.  
TR: Husk at tilmelde dig til regionalt TR-møde senest d. 5. september. 
TR: Giv MR besked om, hvilke dage der vil være gode til lyttemøder. 
TRIO: Planlæg faglig klub møder. 
TR: Inden KS-møde 23/9 skal man have prøvet at taste 2 opgaveoversigter ind i systemet. Har man 
udfordringer, så skriv til MR. 
    

11. Punkter til næste møde 
- Møder med Trio, CBU og Kreds (inspirationsspørgsmål). 
- Indtast skal på som punkt i forhold ensartethed (skal først på 23. september).  

   
       

12. Godkendelse af referat 
Referatet er godkendt. 


